
 

 
       ΚΑΒΑΛΑ 05/08/2024 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Προς αποφυγήν ανακριβών δημοσιευμάτων και προς αποκατάσταση των πραγματικών 
περιστατικών, η ΟΛΚ ΑΕ  ενημερώνει αναφορικά με το ζήτημα που ανέκυψε ως αποτέλεσμα 
διαμαρτυρίας του Συλλόγου Αλιέων Γρι-Γρι τα ακόλουθα: 

Ο Οργανισμός διατηρεί στον Λιμένα Νέας Περάμου τέσσερα (4) μηχανήματα παροχής 
νερού και ρεύματος (pillars) για τους χρήστες της εγκατάστασης (κατά τεκμήριο, αλιείς). Στη 
διάρκεια των τελευταίων ετών, τα συγκεκριμένα μηχανήματα αποτελούν σταθερά στόχο 
δολιοφθοράς με αντικείμενο τόσο την ρεύματοκλοπή όσο και την παροχή νερού χωρίς την 
καταβολή του αντίστοιχου τιμήματος που προβλέπεται. Με χρήση εξειδικευμένων, 
παράνομων μεθόδων, κάποιοι ανώνυμοι (;) χρήστες εκμεταλλευόμενοι την αδυναμία 
εποπτείας της λιμενικής εγκατάστασης καθ’ όλη τη διάρκεια του εικοσιτετραώρου, 
βανδαλίζουν τον προαναφερόμενο εξοπλισμό προκειμένου να εξουδετερώσουν τους 
τοποθετημένους μετρητές επί ζημία του Οργανισμού. Ταυτόχρονα, ως συνέπεια μιας 
κατάφωρα αντικοινωνικής συμπεριφοράς, το πολυτιμότερο αγαθό της ζωής, το νερό 
καταλήγει στη θάλασσα σε μια από τις δραματικότερες συνθήκες ξηρασίας για την χώρα 
μας. 

Τούτων δοθέντων, η ΟΛΚ ΑΕ απέσυρε την Παρασκευή 2/08 δύο από τα τέσσερα 
υφιστάμενα μηχανήματα για να τα επιδιορθώσει με δικές τις δαπάνες για μια ακόμα φορά, 
προκειμένου να τα αποδώσει το συντομότερο στους υπεύθυνους και ενεργούς χρήστες του 
εμπορικού και αλιευτικού Λιμένα Νέας Περάμου, αρμοδιότητας της εταιρείας μας. 

Επιπρόσθετα, στα όσα αφορούν την υποχρέωση αποκομιδής των αποβλήτων από τις 
χερσαία ζώνη λιμένος (ΧΖΛ) των εγκαταστάσεων του διαχειρίζονται και λειτουργεί ο 
Οργανισμός Λιμένος Καβάλας ισχύουν απαράγραπτα τα όσα με σαφήνεια ορίζει η ελληνική 
και ευρωπαϊκή νομοθεσία, και τα οποία δυστυχώς συστηματικά αποτελούν αντικείμενο 
παραβίασης από πληθώρα χρηστών της αλιευτικής κοινότητας. Ως προς αυτά, σε σταθερή 
συνεργασία με την αρμόδια λιμενική αρχή εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα. 

Συμπερασματικά, κατόπιν των προαναφερόμενων, εκφράζουμε την βεβαιότητα μας πως 
δεν υπάρχει πλέον κανένα περιθώριο διακίνησης εσφαλμένης ή τυχόν κακόβουλης 
πληροφόρησης, δηλώνοντας απερίφραστα πως ο Οργανισμός Λιμένος Καβάλας βρίσκεται 
πάντα  αρωγός του συνόλου των χρηστών συμπεριλαμβανομένης ασφαλώς και της 
αλιευτικής κοινότητας. 
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                                                                                    Ο.Λ.Κ  Α.Ε. 


